



Arévalo 2002

Jueves 2 de mayo de 2002

XXVII Feria de Antigüedades y Muestras

Con el patrocinio de:

Caja Duero

Poesías para potenciar el cochinitillo de Arévalo

Cámara de Comercio y Ayuntamiento arevalenses presentaron en la mañana de ayer el Premio de Poesía 'Tostón o Cochinitillo de Arévalo', una iniciativa de la institución cameral morañega. Este acto supuso la apertura de plazos para la presentación de las composiciones poéticas por sus autores, que encontrarán las bases que rigen el premio en el último número de la revista que edita la Cámara de Arévalo.

Ángel Partearroyo, presidente de la Cámara de Comercio arevalense, afirmó que en el jurado participarán poetas de renombre como Luis López Anglada (Premio Nacional de Poesía) o Luis Hernández del Pozo (Premio de

Poesía Santa Teresa de Jesús), entre otros, y se espera la máxima participación posible de poetas "amateur y profesionales". "Esperemos que esta primera edición del Premio de Poesía 'Tostón o Cochinitillo' de Arévalo cree los cimientos para, en años sucesivos, contar con la flor y nata de los poetas españoles", añadió Partearroyo.

El fallo de este premio (dotado con 1.500 euros) tendrá lugar en el mes de septiembre. En "octubre o noviembre haremos la entrega oficial del galardón al mejor poema", continuó Partearroyo, con el que la Cámara de Comercio potenciará el producto estrella de la gastronomía arevalense.

Con esta iniciativa cameral se quiere potenciar el producto estrella de la gastronomía arevalense

UNA VISITA 'DE PRIMERA'

Los jugadores del Real Valladolid Marcos, Luis García, Fernando y Pachón causaron furor al hacer ayer acto de presencia en la Feria de Arévalo. En los expositores del Dosa y Bosco firmaron cientos de autógrafos a los numerosos aficionados al fútbol que se acercaron para ver de cerca a sus ídolos.



además

PAG 2

Asodema y la Cámara de Comercio de Arévalo presentaron, respectivamente, los resultados del Proder de La Moraña y el 'Estudio de Desarrollo Comarcal del Área Funcional de Arévalo'.

PAG 3

La Feria es virtual por segundo año consecutivo.

PAG 3

La más amplia variedad de productos se pueden encontrar en el Pabellón de Muestras.

PAG 4

La Feria de Antigüedades continuará abierta al público hasta el 5 de mayo.



Excmo. Ayuntamiento de Arévalo

Cámara
Arévalo

Asodema

www.arevalociudad.com

La Moraña, sinónimo de Calidad para el nuevo Proder de Asodema

Asodema, la Asociación para el Desarrollo Rural de La Moraña y Tierra de Arévalo, ofreció ayer la conferencia 'El Proder de La Moraña', en la que Jesús Caro (presidente de Asodema) y José Ramón Mendoza (gerente) comentaron el Programa Proder 1996-2000, "cuyos objetivos se han cumplido satisfactoriamente". Con 113 proyectos realizados y una inversión total de 1.300 millones de pesetas "se han creado 300 puestos de trabajo y 90 plazas hoteleras", apuntaron Caro y Mendoza, que desglosaron las diferentes líneas de actuación.

En el apartado turístico hicieron mención a las publicaciones sobre la comarca que resaltan "sus valores arquitectónicos, ornitológicos y valores conjuntos", la creación de "dos Centros de Interpretación de la Naturaleza, un Museo del Cereal y varios etnográficos, así como tres casas rurales y un hotel". En cuanto a la creación de pymes, el Proder ejecutado por Asodema, ha cre-



Jesús Caro y José Ramón Mendoza

ado en el sector privado una "residencia para la Tercera Edad, panaderías, talleres...", al igual que "se ha mejorado la ermita del Cristo de los Pinares, se han creado varios centros recreativos y se ha mejorado la calidad de vida de las personas de la comarca" en la línea

de mejora de los municipios. En las actuaciones para la mejora del sector agrario se "han modernizado tres fábricas de piensos, se crearon dos de envasados de legumbres, una granja de avestruces y un Centro de Selección de Semillas".

Los conferenciantes también apuntaron que Asodema ha prestado asesoramiento "a todos quienes querían invertir en nuestra comarca" para buscar líneas donde los proyectos fueran subvencionables. "Actualmente Asodema tiene un compromiso con la formación -continuó Jesús Caro- y ofrece cursos demandados por la población" en el centro creado en Pajares de Adaja y ha firmado convenios con la Junta, el Ministerio de Agricultura y el Instituto de Formación de Estudios Sociales. Los conferenciantes apuntaron que otro de los proyectos ajecutados ha sido "la creación de una Central de Reservas de alquileres de casas rurales y plazas hoteleras". Finalmente, Caro y Mendoza afirmaron que "el nuevo Proder demostrará que La Moraña es sinónimo de calidad en todos los aspectos", y seguirán trabajando en iniciativas como Aproca (que promueve la Marca de Calidad del Tostón) "dirigidas a todos los estamentos".

Apuesta por el desarrollo comarcal

David Sánchez, técnico de la Cámara de Arévalo, presentó el 'Estudio de Desarrollo Socioeconómico del Área Funcional de Arévalo', que se desarrolla en ocho fases y pretende aplicar un plan de desarrollo comarcal "para la mejora del nivel de renta de los ciudadanos y el incremento de la calidad de vida guardando el equilibrio medioambiental".

Tras recopilar datos de interés sobre la realidad de la comarca y la creación de una base de datos, las primeras conclusiones extraídas hablan de la pérdida de habitantes de la comarca (15.643 en los últimos 50 años), el envejecimiento de la población (media de 42,35 años) y el gran peso de la actividad agraria en la zona (34% de la población activa) en detrimento de la actividad industrial, que se centraliza en Arévalo.

Con esta gran cantidad de datos obtenidos, la Cámara aborda está ahora inmersa en el análisis y la obtención de conclusiones "para determinar cuales son los procesos activos vigentes en el territorio" y responder a una serie de cuestiones: "¿Cuáles son los elementos que hay que activar?, ¿Hacia dónde podemos dirigirnos?, ¿Qué posibilidades tenemos?, ¿Qué alternativas podemos tomar?"

La Cámara quiere conjugar el desarrollo con el equilibrio del Medio Ambiente



David Sánchez, técnico de la Cámara de Arévalo, durante su intervención

La Feria es virtual por segundo año consecutivo

Por segundo año consecutivo, la Feria de Antigüedades y Arévalo no sólo es una realidad física sino también virtual, pues su presencia en internet es potenciada desde las entidades organizadoras del evento anual arevalense.

Quienes dispongan de ordenador y conexión a la red podrán disfrutar de toda la información sobre la Feria de Antigüedades de Arévalo en las direcciones www.arevalociudad.com y www.feriarevalo.com, ésta última creada especialmente para la ocasión.

La Feria Virtual se erige, de este modo, en una auténtica ventana abierta de Arévalo al mundo entero.

Una iniciativa de la institución cameral arevalense que sorprendió a todos el año pasado y consolida a la de Arévalo como una feria que conjuga tradición y modernidad, que también se muestra a los visitantes virtuales más allá de las fronteras.

La de Arévalo es un feria que conjuga tradición y modernidad



Ediciones Especiales

El Diario de Ávila

ZINK soluciones creativas

Director general Alfredo Blasco Nuin

Área de comunicación y publicaciones

Jefe de sección Laura Delgado

Elena Sánchez y José Luis López Sanz

Fotografía Pablo Fernández y Rufino Pardo

Área comercial

Director comercial Alberto Herrero Moro

Ángel Morales,

Fernando Garcinuño Pacho

Área de diseño

Jefe de sección José Luis Collado

David Delgado, Carlos Peña

Planificación

Ana García Lobo

Informática

Vicente García

ZINK soluciones creativas

C/ Duque de Alba N°6 (pasaje)

05001 ÁVILA

Tfno.: 920 35 20 44

Fax: 920 22 51 54

zink@tsai.es

Especialidades para todos los gustos

Los expositores de la Zona de Muestras (Frontón y Exteriores) congregan, año tras año, a cientos de visitantes de la Feria y se convierten en lugar de referencia para la presentación y venta de mil y una especialidades.

La oportunidad de ver reflejados todos los sectores sociales y económicos de una ciudad y su comarca se ofrece en todas las ediciones de la Feria de Muestras de Arévalo, y en ésta ocasión, el número de expositores alcanza la cifra de 26, donde los asiduos visitantes pueden hacerse con los más variados artículos, desde flores hasta embutidos, pasando por artesanía, dulces, muebles rústicos, máquinas de coser o incluso un vehículo o maquinaria agrícola.

Tarde o temprano, quienes se acercan al recinto ferial se ven atraídos por todo lo expuesto en este moderno zoco.



Feria de Antigüedades Arévalo 2002



Los aficionados a las antigüedades que disfruten del puente festivo en la Comunidad de Madrid y la ciudad de Ávila podrán visitar la Feria de Antigüedades de Arévalo después de la clausura de la Feria de Muestras. La exposición en el Pabellón Municipal permanecerá abierta hasta el próximo día 5 de mayo en horario de 11 a 14:30 horas y de 16:30 a 21 horas.



La Feria de Antigüedades de Arévalo se ha configurado a lo largo de sus dieciséis años de historia en la capital morañaega como una cita imprescindible para entendidos y aficionados de este sector. Exponen en ella un total de 12 anticuarios, en su mayoría de Castilla y León, con presencia de profesionales de Madrid y Valencia.

La Feria también es solidaria



La Junta Provincial de la Asociación Española contra el Cáncer de Ávila celebró ayer en la Feria de Muestras de Arévalo una jornada de cuestación en el recinto ferial y la plaza del Arrabal. El alcalde de Arévalo, Francisco León, junto a la concejala de Bienestar Social, Blanca Tejedor, entregó a la presidenta de la Asociación en Arévalo, Manuela Cediell, acompañada de voluntarias de esta asociación un donativo en nombre del Ayuntamiento por valor de 150,25 euros. La Asociación Española contra el Cáncer de Ávila participa en campañas de diagnóstico precoz así como en programas de ayuda psicológica para pacientes y familiares

La Asociación Española contra el Cáncer de Ávila organizó una jornada de cuestación

Programación para hoy...

- Presentación del cartel ganador del concurso convocado por el Ayuntamiento para las Ferias y Fiestas en el Teatro Castilla a las 20:15 horas.
- Clausura de la XXVII Feria de Muestras de Arévalo y concierto de piano y acordeón a cargo de Gonzalo González Gallego.